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KIURUVEDEN VAMMAISNEUVOSTO PÖYTÄKIRJA 3/ 2021 

 

Kiuruveden vammaisneuvoston kokous 

Aika 18.5.2021 klo 14.00-15.20 

Paikka Iso kokoushuone, Harjukatu 2, 74700 Kiuruvesi 

Paikalla:  

Tuula Loijas, puheenjohtaja, Kehitysvammaisten tuki ry                               
Eero Kärkkäinen varapuheenjohtaja, Ylä-Savon AVH- yhdistys ry       
Anna-Liisa Härkönen, Kiuruveden Varapäre                                       
Meeri Penttinen, Syöpäyhdistys                                                       
Helena Sivonen, Ylä-Savon AVH- yhdistys ry                                     
Raija Toivonen, Kiuruveden Invalidit ry                                               
Minna Lapveteläinen, sivistyslautakunnan edustaja                              
Kati Huttunen, teknisen lautakunnan edustaja                                 
Maritta Nevalainen, seurakunnan edustaja 
Katja Kärkkäinen, sihteeri Ylä-Savon SOTE kuntayhtymä 
 
Poissa: 

Toivo Kärkkäinen, Diabetesyhdistys                                                     
Kari Saastamoinen, kaupunginhallituksen edustaja                           
                                     

Asialista 
 
1.Kokouksen avaus 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen  

 
2.Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
3.Esityslistan hyväksyminen 
 Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi 

 
4.Edellisen kokouksen 30.3.2021 pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoittaminen 
 Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin ja allekirjoitettiin 

 
5.Kokouksen pöytäkirjan tarkastajien valinta 
 Tämän pöytäkirjatarkistajiksi valittiin Eero Kärkkäinen ja Helena Sivonen 
 
6. Seurakunnan avustuksen käyttämisen suunnitteleminen 

Esitetty osallistumista Kiuruveden maalaiskaupungin teatterin kesällä 
esitettävään Simpauttaja esitykseen. Neuvosto päättää osallistua 
tapahtumaan. Osallistutaan 15.7. klo 13.30. olevaan esitykseen.  



Raija Toivonen laittaa ilmoituksen Kiuruvesi lehteen 7.7.2021. 
Ilmoittautuminen 12.7 mennessä Tuula Loijakselle.  
Vaihtoehtona esitettiin pien ryhmissä ruokailua turvavälein, jos korona 
tilanne ei salli esitykseen osallistumista.  

 
7. S-Marketin tilojen tarkistuksen tilanne 

Puheenjohtaja koostaa palautteen neuvostolta saaduista palautteista. 
Palaute toimitetaan S- marketin myymäläpäällikölle. 

 
8. Esteettömyyden huomioiminen Kassala liiketiloissa 

Neuvosto totesi Kassala tilat esteettömiksi, ovet avautuvat sähköisesti, 
ovella on luiska ja liikkeet sijaitsevat samassa tasossa.  
 

9. Vammaisten liikuntapäivä. Kiuruveden kaupungin erityisliikunta ja Kiuruveden 
urheilijat järjestävät yhdessä Kiuruveden vammaisneuvoston kanssa liikuntapäivän. 
Liikuntapäivän suunnittelua ja suunnittelu työryhmän päättäminen. 

Neuvosto esitti ja hyväksyi liikuntapäiväksi 27.8 klo. 12-15. 
Kiuruveden kaupungilta saadaan työntekijä tapahtumaan. 
Seuraavassa kokouksessa tarkennetaan päivän ohjelmaa.  

 
10. Vammaisneuvoston edustaja käynyt tarkistamassa äänestyspaikat kiinteistön 
huollon esimiehen kanssa. Raportti toimitettu jäsenille kokouskutsun liitteenä. 
 Neuvosto kuuli äänestyspaikkoihin ennakko tutustumisen yhteenvedon. 

Palaute annettu myös keskusvaalilautakunnan puheenjohtajalle, jolta 
saatu puuttuvat tiedot raporttiin. 
 

11.Muut asiat 
Syksyllä seurakunta järjestää erityistä tukea tarvitseville lapsille  
uimahalli päivän. 
Kehitysvammaisten tukiyhdistyksen kokoukseen viedään esitettävänä 
asiana, työnantajamallilla oleville avustajille ensiapukoulutus yhdistyksen 
kustantama.  
 

12.Seuraavan kokouksen ajankohta 
17.8.2021 klo 12.00  

 
13.Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen.  
 
 
Tuula Loijas   Katja Kärkkäinen 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
Eero Kärkkäinen   Helena Sivonen 
Pöytäkirjantarkistaja   Pöytäkirjantarkistaja 


